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Ata da Sessão Solene de Encerramento do 
1º Período Ordinário da 20ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Oriximiná. 
 
 

Aos trinta dias do mês de junho ano dois mil e vinte e quarto, sob a 
Presidência da vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Filha, teve lugar a 
Sessão Solene de Encerramento do 1º Período Ordinário da 20ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Oriximiná. Com a presença dos vereadores: 
Darlison da Silva Gomes, Edcarlos de Souza Azevedo e Miguel Ângelo de 
Oliveira Canto. Ausentes os vereadores: Antônio Picanço Cardoso Júnior, 
Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, 
Manoel Lucivaldo Siqueira, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Monica Franco 
dos Anjos, Ivalter Barbosa Cardoso Júnior, Antônio Junior de Souza Leite, 
Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Rosivaldo da Costa Junior e Renan 
Monteiro Guimarães, este último com ausência justificada por se encontrar 
devidamente licenciado. Em seguida assumiu a presidência a vereadora 
Keké Batista, na qualidade de vice-presidente da Casa, na ausência do 
titular. Dando continuidade aos trabalhados a Sra. Presidente “sob a 
proteção de Deus e do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, 
dizendo que a finalidade da mesma é para encerrar o 1º Período Ordinário  
da 20ª da Câmara Municipal de Oriximiná. Em seguida a Sra. Presidente 
facultou a palavra aos Senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador 
que desejasse fazer uso da palavra a Sra. Presidente, agradeceu a 
presença, em seguida desejou um bom recesso a todos.  E nada mais 
havendo a tratar, “Em nome de Deus”, declarou encerrada a Sessão como 
também o 1º Período Ordinário e a 20ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Oriximiná. Para constar foi lavrada a presente Ata. Eu, 

_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim 
e pelos demais membros da Mesa. 
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